

COMUNE DI MONTELLA

(Provincia di Avellino)

AVVISO PUBBLICO

Iscrizione-Aggiornamento Albo Comunale delle Libere Forme Associative Anno 2023

Il termine di presentazione della domanda d'iscrizione e/o aggiornamento all'Albo comunale delle Libere Forme Associative per l'anno 2023 è fissato al **30 giugno**.

Pertanto, tutte le Associazioni già iscritte all'Albo delle Libere Forme Associative del Comune di Montella sono tenute a presentare entro il termine del 30 giugno 2023 conferma della richiesta d'iscrizione utilizzando il modulo allegato.

I soggetti non ancora iscritti, che intendano procedere all'iscrizione, dovranno presentare, entro gli stessi termini, la domanda corredata dalla documentazione prescritta dall'art. 6 del Regolamento Comunale dei Rapporti con le Libere Forme Associative.

La richiesta di iscrizione e/o conferma va presentata presso il protocollo dell'Ente a mano o a mezzo pec all'indirizzo protocollo.montella@asmepec.it.

Per informazioni e modulistica è possibile rivolgersi presso l'ufficio Servizi Sociali del Comune di Montella o consultare il sito https://comune.montella.av.it/

A tal fine si allega la seguente documentazione:

- Regolamento Comunale Rapporti con le Libere Forme Associative, approvato dal Consiglio Comunale nella seduta del 28 novembre 2016 con deliberazione n. 64;
- Modello domanda iscrizione albo comunale;
- Modello domanda conferma iscrizione albo comunale;

Montella 16 maggio 2023

Il Vice Sindaco Assessore alle Politiche Sociali e Culturali Prof.ssa Anna Dello Buono